

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

“城市大清洗”工作受表扬 建筑工地和工业企业复查成绩被肯定 新华区强力推进环境污染整治工作

本报讯(记者毛玺玺 实习生汤吉红)8月13日,来自市创建指挥部的消息称,“城市大清洗”活动分包路段周末第八次检查中,新华区受表扬。自新华区“城市大清洗”攻坚行动以来,在红旗单位评选、媒体曝光等联动下,大清洗氛围高涨,接连受到表扬。

8月11日下午,新华区“城市大清洗”红旗单位继续评选、曝光。当天活动组织到位、成效明显的区直单位有:区委办、区政府办、区纪委、区文明办、区教体局、区档案局、区残联、区科协。红旗单位:区直单位为区人大、区政协、区检察院、区审计局、区文化旅游局、区征收办、区畜牧局、区数字化城市管理指挥中心、区统计局;村(社区)为校尉营村、西果店村、三七街社区、井青社区、长青社区、体育场社区、天湖苑社区、园林路社区、乐福社区;辖区单位为市理工大学、市四十六中、市浩安物业服务服务有限公司、市育才幼儿园、市鹰皇花园物业公司、市政协家属院、河南吴宇环卫服务有限公司、市干休所、市口腔医院、市政公司家属院、平煤神马矿俱乐部。黑旗单位:

市饮食服务有限公司、四站街七矿家属院、市五交化公司、市昕开源工贸有限公司、平煤股份三矿家属院、市粮贸公司、平煤股份七矿。上周,全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染防治专项活动督导组对新华区建筑工地扬尘防治和工业企业环境污染整治进行了复查。“督导组肯定了新华区这两项工作,这对我们是鼓励,下一步要持续强力推进。”新华区政府有关负责人说。目前,新华区43个建筑工地和3条市政道路实行工地扬尘污染防治现场“三员”管理,严格落实“六个百分之百”和“两个禁止”要求,开展建筑工地“两个清洁”和“六个到位”行动。新华区强化工业企业管理,要求非法的一律取缔,合法但达不到环保标准的按照标准整改。此次省督导组检查中,新华区18家工业企业全部通过验收。下一步该区将强化网络监管,对企业排污达标情况进行监测检查,对偷排、漏排、篡改监控数据等违法行为予以重罚重处,对未按期取得排污许可证的企业依法查处并责令停产整治。

12名举报人员获环境污染举报奖励

其中两人分获奖金5000元和2000元

本报讯(记者程颖)8月13日,记者从市12369环保举报热线办公室获悉,近日举报环境污染有功的12名举报人领取了奖金。其中一人获奖金5000元,另外一人同时举报两起环境违法行为,获奖金2000元。

今年市委、市政府高度重视社会各界参与环境污染防治工作,号召公众积极举报环境污染现象,划拨专项资金实施有奖举报。自6月1日向全社会公布有奖举报办法以来,特别是全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染防治专项活动开展以来,公众举报环境污染积极性增大,为环境污染防治攻坚和城乡环境质量改善不断助力。

经查实,以下排污者实施了环境违法行为:南环路康达彩虹小区内一家工地在施工过程中噪声大、扬尘污染严重;五一一路一社区院内的水网改造工程在施工过程中扬尘大;姚电大道与兴兴路交叉口往东300米处有人焚烧垃圾;光明路中段乐福小区内三供一业改造工程物料未覆盖,扬尘大;在新华路北段立交桥附近的铁路旁,有家商户每天下午四至五时焚烧木头、塑料等,污染环境;位于东环路的平煤神马集团十矿家属院三供一业改造中物料未覆盖,扬尘大;在叶县任店镇柳营村、叶县沈湾村各有一家水泥构件厂,在生产过程中粉尘大、污水外排,这两家企业均未环评审批手续;位于矿路与东环路交叉口处的一家银行装修喷漆,严重污染环境;在民主路华府小区门口,兄弟俩子烩面油烟未经处理直接外排;在叶县叶邑镇思城村一个废弃的碳化硅厂院内有违法炼铅行为;位于新华路南段锦绣华庭小区楼下的东北地锅城饭店油烟大、气味难闻;位于宝丰县春风路第三小学对面、恒丰商贸城里的甲乙丙丁砂锅饭店,油烟未经处理直接外排。

对举报有功人员,市环境污染防治攻坚战领导小组将根据其举报环境污染行为的种类,给予其500元、1000元、5000元、50000元不等的现金奖励。公众若发现工地扬尘污染、违规清运建筑垃圾、企业违规排污、城区燃烧垃圾等19种环境污染行为,均可随时拨打12369向环保部门举报。



8月11日,一辆机动车在开源路高速引桥一在建项目工地出口处进行冲洗。为了做好环境污染防治工作,避免车辆携带污泥驶出工地造成扬尘,该项目施工方在施工现场出口处安装了重力感应喷淋系统,对所有出工地的车辆进行喷淋清洗。

本报记者 姜涛 摄

舞钢市创新载体进行环保宣传

本报讯(记者杨德坤 通讯员吴小燕)“保护碧水蓝天,营造绿色家园”“保护环境是责任,爱护环境是美德”“让我们共同行动,保护美好家园”……8月12日,外出的舞钢市民不难发现,该市的公交车、出租车LED显示屏上,不间断地播放着与环境保护宣传相关的字幕,乘客在乘车时间也能感受到环保大宣传的浓厚氛围。

按照省环保厅对环保进乡村、街道、机关、社区、企业“五进”宣传工作的要求,该市采取在醒目位置悬挂横幅、张贴标语、墙体粉刷、制作板报等多种宣传形式,形成“处处有环保标语、时时见环保责任提示”的宣传全覆盖格局,努力营造浓厚的环保大宣传氛围。为给环保大宣传注入新的活力,该市不断创新,积极探索,利用车载LED流动性大、覆盖面广、贴近群众、贴近生活等特点,在辖区数百台公交车、出租车及数十家商户LED显示屏上滚动播放环保法律法规宣传字幕,以全天候、全覆盖的形式,集中向居民进行环保宣传;同时,各乡(镇、街道)、村(社区)也利用悬挂标语等一切可资利用的播放渠道、形式对环保法律法规进行宣传,并出动宣传车辆进行巡回宣传。

“城市大清洗”活动分包路段周末第八次检查结果公布

22家单位受表扬

本报讯(记者韩江法)8月13日,市创建指挥部通报了“城市大清洗”活动分包路段周末第八次检查结果。22家活动开展较好的单位受到表扬。为巩固国家卫生城市创建成果,推进文明城市创建工作,打好大气污染防治攻坚战,根据《关于集中开展城市大清洗活动的紧急通知》精神,市创建办于8月11日下午对分包路段情况暨城市大清洗活动进行了检查。

检查中看到,各级政府(管委会)高度重视、精心组织、周密安排,扎实开展,实施了区直单位分包背街小巷、庭院、城中村等举措,出动洒水车、洗扫车、养护车,清理卫生死角,城乡接合部积存垃圾、各类小广告等,清理清运垃圾杂物,导致以案促改工作推进相对缓慢,影响了在岗在位、坚持良好、工作认真,城市大清洗活动取得了明显成效。此次活动开展

较好,提出表扬的单位有:新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区、市人大、市委办、市政协办、市委组织部、市财政局、市司法局、市供销社、市粮食局、市水利局、市质监局、市卫计委、市城乡规划局、市农机局、市工商局、市民政局、市总工会、市残联。

巩固创建成果 共建美好家园 强化督促检查 加快转型发展

我市庆祝首个“世界健身气功日”主题活动举行

王朴出席

本报讯(记者王民峰)8月13日上午,我市庆祝首个“世界健身气功日”主题活动暨2017年全国百城千村健身气功交流展示系列活动大赛平顶山赛区开幕式在市政广场举行。副市长王朴出席并宣布活动开幕。

近年来,我市健身气功在推广、普及、提高等方面快速发展,健身气功爱好者与日俱增。目前全市健身气功站点达327个,习练人数超过1万人,在全国、全省各类健身气功比赛中多次获奖。活动现场,我市1000多名健身气功爱好者展演了八段锦、五禽戏、马王堆导引术、导引养生功十二法、太极养生杖、十二段锦等健身气功功法。

本次活动由市委实施全民健身计划领导小组主办,旨在使更多群众了解健身气功,走进健身气功,习练健身气功,充分发挥健身气功在体育健身中的积极作用,营造全民健身浓厚氛围,动员和号召全社会更加广泛关注支持全民健身事业,鼓励和引导广大干部群众积极参与全民健身,以更加强健的体魄、更加饱满的精神投入到经济建设中来,为我市建设健康鹰城、决胜全面小康作出积极贡献。

本次活动由市委实施全民健身计划领导小组主办,旨在使更多群众了解健身气功,走进健身气功,习练健身气功,充分发挥健身气功在体育健身中的积极作用,营造全民健身浓厚氛围,动员和号召全社会更加广泛关注支持全民健身事业,鼓励和引导广大干部群众积极参与全民健身,以更加强健的体魄、更加饱满的精神投入到经济建设中来,为我市建设健康鹰城、决胜全面小康作出积极贡献。

我市全力推进重点项目落地 正大优鲜首家便利店登场

本报讯(记者韩江法)8月9日上午,我市又一重点招商引资项目——正大优鲜曙光街便利店登场。市政协副主席侯红光等到现场调研指导。

去年12月,市政府与泰国正大集团签订战略合作协议书:计划于2017年启动“2+1”项目,即100万头猪项目、100万只蛋项目以及100家正大优鲜店项目。

为推动100家正大优鲜店项目在我市尽快落地,今年3月2日,市商务局与正大集团进行了对接,就开店思路及协调推进项目实施等具体问题进行了洽谈。5月3日,市商务局组织正大公司平顶山优鲜项目组、市互通公司、新华区商务局、卫东区商务局、新城区招商投融资局召开正大优鲜项目推进会。按照要求,新华区成立了正大优鲜项目指挥部。

目前,正大优鲜在市区选址20多处,曙光街店是正大优鲜在我市开业的第一家便利店。

市湛河治理工作指挥部在检查工程建设时强调 全力以赴加快工程进度

本报讯(记者孙聪利)8月13日下午,市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领湛河综合治理工程设计方有关负责人和指挥部工程、技术专家等,实地检查湛河综合治理工程。

检查人员一行先后来到许南公路东侧的液坝坝址和白灌渠至张庄闸段河道综合治理工程工地,了解工程进度,检查工程质量,现场办公解决施工方提出的施工环境问题。

检查发现,上述两项工程都在加紧推进,但液坝坝址工程进度仍较慢,白灌渠至张庄闸段河道治理相关征迁工作仍未彻底完成,影响了工程顺利推进。检查人员现场要求高新区限期完成征迁。

王天顺强调,工程涉及的沿线相关区要进一步增强紧迫感,一鼓作气,全面完成征迁任务,为工程加快推进营造良好外部环境。当前汛期已接近尾声,施工方要进一步制订合理的施工计划,细化、量化目标任务,在保证质量和安全的同时,抓住有利天气全面开工,增加人力和机械,全力以赴加快工程进度,以优异的工程建设成绩迎接党的十九大胜利召开。



飞防作业治害虫

8月12日,一架运-5固定翼飞机在新城区祥云公园上空实施飞防喷药作业。

当日,市林业局、新城区林业部门组织专业航空公司对新城区防护林、高速出入口、公园等重点林区实施飞防作业。飞防作业的防治对象以舟蛾类森林食叶害虫为主,兼顾其他森林害虫的防治,使用的主要药剂为国家推广的无公害防治药物,对人畜无毒、无害。

本报记者 王尧 摄

穿越30年重温经典

——《红楼梦》全版主题音乐会唱响鹰城

“太火爆了,三四百张票,不到一个小时就领光了。”“没有位置坐过道也行,只要能到现场看就行。”“真的是一票难求,这场演出太受欢迎了!”

什么演出有这么大的吸引力?8月9日晚,答案在市文化艺术中心一楼音乐厅揭晓——由省文化厅、省财政厅、河南歌舞演艺集团主办,河南民族乐团承办的“梦系红楼”87版电视连续剧《红楼梦》全版主题音乐会当晚8时正式开演。

音乐会全部曲目由著名作曲家王立平作曲,特邀国家一级指挥张列执棒,中国国际广播电台著名主持人晁煜担任音乐会朗诵,河南省3位优秀青年歌唱家薛青、王园园、高峰担任主唱。强大的百人阵容共同演绎经典,带领现场观众一起重温《红楼梦》。

“一个是个阉苑仙葩,一个是美玉无瑕”“忘不了新愁与旧愁,咽不下玉粒金莼”“自古穷通皆有定,离合岂无缘?从今分两地,各自保平安”……近两个小时的时间里,《红楼梦序曲》《紫菱洲歌》《红豆曲》《晴雯歌》《题帕三绝》《枉凝眉》《分骨肉》《叹香菱》《刘姥姥进大观园》《聪明累》《秋窗风雨夕》《葬花吟》等15首音乐作品一一上演,有歌曲、器乐曲,有独唱,也有合唱,观众随着音乐起伏仿佛看到了红楼梦中的悲喜故事。

每一曲毕,台下就掌声阵阵。最后一曲结束,掌声和叫好声经久不息。在现场观众的热情盛邀下,演员们又带来了3场返场演出——《聊斋歌》《牧羊曲》《大海啊故乡》。“赚到了,重温了经典,听得我哭了好几天。”市民李敏说,87版电视连续剧《红楼梦》是很多人的记忆,主题音乐更是深入人心,这场演出带着大家穿越30年重温了经典。

(本报记者 孙聪利)

以案为鉴 以案促改 营造风清气正政治生态 ——访副市长、舞钢市委书记魏建平

——访副市长、舞钢市委书记魏建平

“通过开展以案促改,深入剖析典型案例发案原因,能够研究发案规律,堵塞制度漏洞,筑牢思想防线、防止权力滥用,最大限度减少腐败现象发生的概率,从而达到‘查办一起案件,教育一批干部,完善一套制度,解决一类问题’的效果,对于源头防腐治腐、关爱保护干部、促进干事创业具有十分重要的实践意义。”8月13日,副市长、舞钢市委书记魏建平在谈到开展案件剖析做好以案促改专项工作的意义时说。

舞钢市委高度重视以案促改工作,平顶山市坚持标本兼治推进以案促改工作动员会召开后,舞钢市迅速行动,周密部署、精心组织,成立了舞钢市以案促改专项工作领导小组和办公室,明确了工作职责,制定了报告制度、通报制度、台账制度、督导制度、宣传制度,出台了《舞钢市开展案件剖析做好以案促改专项工作方案》《关于印发全市以案促改专项工作领导小组办公室工作分工的通知》等

系列文件,并充分发挥舞钢电视台、舞钢网站、舞钢手机报、清风舞钢等媒体作用,形成了新媒体和传统媒体相互融合、立体宣传的工作格局。同时,按照省纪委“四个决不放过”的标准要求,成立5个督查组,对全市各单位以案促改工作进行督导检查,有效推动了责任的全面落实。截至8月1日,舞钢市共有99家单位召开了以案促改动员会,接受警示教育人员达6309人,组织上廉政党课100节,筛选典型案例453起,发表新闻宣传稿件118篇,在全市掀起了以案促改的工作热潮。

“在看到成绩的同时,我们也清醒地认识到工作中还存在一些不容忽视的问题。”魏建平说,一是思想认识不到位。个别单位对以案促改工作认识不深、理解不透,片面认为以案促改是阶段性工作任务,在一定程度上对以案促改工作的深入开展造成了影响。二是案例筛选不用心。部分单位在案例筛选上缺乏立足本行业、本领域、本系统、本岗位的自觉性,有些单位筛选的案例不够典型,甚至有些单位不知道该如何去筛选案例。三是工作推进不及时。大多数单位把主要精力、精力放在精准扶贫攻坚战和大气污染防治攻坚战上,导致以案促改工作推进相对缓慢,影响了全市以案促改工作的整体进度。

“针对上述问题,舞钢市将着力从以下三个方面进行全面整改。”魏建平说,一是强化宣传,廓清认识误区。健全完善全市以案促改宣传工作方案,通过平面媒体和网络媒体相互搭配、传统媒体和新媒体相互补充、固定媒体和移动媒体相互对接,对以案促改工作进行全覆盖、无缝隙深入宣传报道,引导全市各单位进一步把思想行动统一到省委、平顶山市委的重要指示精神上来。二是主动担责,精准筛选案例。充分发挥纪检监察机关的职能作用、业务优势,组织专门工作力量,按照舞钢市《关于坚持标本兼治推进以案促改工作的实施办法》的要求,对案例筛选不认真的单位进行有针对性的指导和整改,确保

(本报记者 沙星海)

以案促改 访谈